

## Δρ Έκτορας Χατζηπαναγής: Επανάσταση στην πλαστική χειρουργική!

© 17/06/2019 5:51 μμ © Ενημερώθηκε: 21/06/2019 9:57 πμ



### Ο πλαστικός χειρουργός Δρ Έκτορας Χατζηπαναγής είναι παγκοσμίως γνωστός για τις καινοτομίες του στην πλαστική χειρουργική και την αναγεννητική ιατρική.

Έχει πραγματοποιήσει την εκπαίδευσή του στα πλέον διάσημα ιδρύματα της Ευρώπης, είναι πιστοποιημένος πλαστικός χειρουργός Γερμανίας και αναπληρωτής καθηγητής Πλαστικής Χειρουργικής στο Πανεπιστήμιο του Μονάχου.

Μετά την πολυβραβευμένη του σταδιοδρομία στο εξωτερικό και έχοντας εργαστεί σε πολλές χώρες ανά τον κόσμο, όπως στη Βρετανία, τη Γερμανία κ.α., ήρθε στην Ελλάδα και διατηρεί την κλινική Πλαστικής Χειρουργικής **Perfect-Blue**, η οποία λειτουργεί σε δύο περίοπτα σημεία της Αθήνας: στο Κολωνάκι και στο Πανόραμα Βούλας. Κατέχει πολλές ευρεσιτεχνίες, μεταξύ των οποίων την πρωτοποριακή θεραπεία πλάσματος HYPPP (Hypoxia Preconditioned Plasma) για ανάπλαση και αναγέννηση δέρματος, την οποία προσφέρει αποκλειστικά στην κλινική του.

Ο Δρ Χατζηπαναγής είναι αποφασισμένος να φέρει την υψηλή πλαστική χειρουργική του Μονάχου στην Ελλάδα!

**Περιμένουμε με αγωνία να μας αποκαλύψετε αυτό το θαυματουργό μυστικό ομορφιάς! Τι ακριβώς είναι η πρωτοποριακή θεραπεία πλάσματος HYPPP, πώς ξεκίνησε και πώς φτάσατε να την εφαρμόζετε στην Ελλάδα;**

Το HYPPP-Lift είναι μια επαναστατική τεχνική υγρού λίφτινγκ βασισμένη στο δικό μας αίμα. Μια ενέσιμη θεραπεία λίφτινγκ προσώπου HYPPP-Lift συντελεί στη μόνιμη αποκατάσταση του βαθέως δερματικού ιστού, καθώς και στη βελτίωση των βιοχημικών ιδιοτήτων του δέρματος, όπως την υφή, την ελαστικότητα και την ανακλαστικότητα του, δίχως πόνο ή μεγάλη περίοδο ανάρρωσης. Ένα καινοτόμο προϊόν αναγεννητικών παραγόντων μέσω της διαδικασίας που μιμείται τη φυσική επούλωση του δέρματος, έξω από το σώμα (Εξωσωματική Προσομοίωση Τραύματος). Το HYPPP διαφέρει από τις κοινές θεραπείες, που βασίζονται στο αίμα, όπως η PRP, στη μοριακή του σύνθεση, οδηγώντας σε φυσικά, μακροχρόνια και εξατομικευμένα αποτελέσματα. Συμβάλλοντας στη δημιουργία νέου ιστού στην ενδότερη στιβάδα του δέρματος, μειώνει τις ανωμαλίες της επιδερμίδας, λειαίνοντας και προσδίδοντας της ομοιόμορφη, λαμπερή και νεανική εικόνα.



Σε αντίθεση με παλαιότερες ενέσιμες θεραπείες προσώπου, όπως το υαλουρονικό οξύ και άλλα «fillers», τα αποτελέσματα των οποίων διαρκούν λίγους μόνο μήνες, η θεραπεία με HYPPP έχει μακροχρόνια αποτελέσματα, αφού το πλέγμα γέλης ενσωματώνεται στον κανονικό ιστό και αναμορφώνεται σε φυσικό κολλαγόνο. Ως αυτόλογη θεραπεία, είναι πλήρως ασφαλής, γρήγορη και απλή και παρέχεται με τοπική αναισθησία.

Στην περίπτωση σημαντικής χαλάρωσης του δέρματος, ο συνδυασμός νημάτων με τη μέθοδο HYPPP-Lift συνιστά δραστική εναλλακτική λύση για ασθενείς που επιθυμούν να αποφύγουν το επεμβατικό λίφτινγκ και να επιτύχουν εντυπωσιακά και φυσικά αποτελέσματα σύσφιγξης και ανάπλασης προσώπου και λαιμού με μακρά διάρκεια ζωής. Με την επιστημονική μου ομάδα αναπτύξαμε στη διάρκεια μιας δεκαετούς και πλέον ερευνητικής εργασίας στο Λονδίνο (Πανεπιστήμιο UCL) και στο Μόναχο (Πανεπιστήμιο TUM) τη διαδικασία «Εξωσωματική Προσομοίωση Τραύματος», μέσω της οποίας παράγεται το HYPPP. Η ανακάλυψή μας, που εφαρμόζεται επίσης, πέραν της αναγέννησης του δέρματος, σε σοβαρά τραύματα, διαβητικά έλκη και εγκαύματα, έχει τιμηθεί με διεθνείς βραβεύσεις, συμπεριλαμβανομένου του γερμανικού βραβείου καινοτομίας στη βιοτεχνολογία το 2013 (EmaCure® Therapy) και του βραβείου Science4Life το 2016. Τώρα είμαστε στην ευχάριστη θέση να εφαρμόζουμε την αποτελεσματική και προσιτή σε κόστος αυτή θεραπεία και στην Ελλάδα.



**Μία ακόμη πρωτοπορία σας είναι η Νανο-Αυξητική στήθους, την οποία έχετε αναπτύξει σε συνεργασία με τους συναδέλφους σας στο Μόναχο. Μιλήστε μας γι' αυτήν...**

Η Νανο-Αυξητική είναι μια καινοτόμος τεχνική αυξητικής στήθους με ενθέματα σιλικόνης τελευταίας γενιάς, σχεδιασμένα με νανοτεχνολογία, σε συνδυασμό με τον λεπτομερή προεγχειρητικό σχεδιασμό ακριβούς τοποθέτησης στον θώρακα. Με μικρή ανώδυνη τομή το ένθεμα τοποθετείται ανάλογα με τα ιδιαίτερα ανατομικά χαρακτηριστικά της ασθενούς. Τα εργονομικά ενθέματα με συμπαγή γέλη σιλικόνης διατηρούν το στρογγυλό τους σχήμα και είναι ιδανικά για μεγαλύτερη πληρότητα στον άνω πόλο, χωρίς τον κίνδυνο περιστροφής του ενθέματος. Η εξωτερική επιφάνεια των ενθεμάτων νέας γενιάς είναι μοναδική, εφόσον η εξελιγμένη νανο-επιφάνειά τους προάγει μίαν πιο φυσική αλληλεπίδραση μεταξύ του ενθέματος και του περιβάλλοντος ιστού, επιτρέποντας στο ένθεμα να εναρμονιστεί καλύτερα με την κανονική κίνηση του μαστού.

**Το 2018, σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Τουλούζης, φέρατε στην Ελλάδα την πρωτοποριακή επέμβαση για σκαφοειδή θώρακα με 3D ενθέματα. Τι ακριβώς είναι;**

Ο σκαφοειδής θώρακας, που μπορεί να οδηγήσει σε δυσμορφία ή ασυμμετρία του στήθους, θεραπεύεται με πρωτοποριακή χειρουργική επέμβαση, διάρκειας μίας ώρας και αισθητά μειωμένους κινδύνους μετεγχειρητικών επιπλοκών σε σχέση με τις επεμβατικές παραδοσιακές τεχνικές. Τα τρισδιάστατα (3D) εξατομικευμένα ενθέματα σιλικόνης σχεδιάζονται με υπολογιστή ιατρικής σάρωσης και απολύτως προσαρμόζονται στην ανατομία κάθε ασθενούς.

---

**Μετά από μια μακροχρόνια επιτυχημένη καριέρα στο εξωτερικό, έρχεστε στην Ελλάδα της κρίσης και ανοίγετε δύο ιατρεία! Θεωρείτε ότι η ομορφιά είναι αλώβητη από την κρίση;**

Θεωρώ ότι το κάλλος της όψης συμπληρώνει και αναδεικνύει την ομορφιά της ψυχής, ώστε ο άνθρωπος να αισθάνεται αυτάρκη υπερβαίνοντας κάθε κρίση, υλική, πνευματική, ηθική. Αγαπάτε τόσο πολύ την Ελλάδα και τους Έλληνες, που αποφασίσατε να φέρετε εδώ τόσο πρωτοποριακές τεχνικές; Η ερώτησή σας ανταποκρίνεται πλήρως στη δική μου καταφατική απάντηση. Είμαι Κύπριος στην καταγωγή και άρα Έλληνας στην ψυχή και Ελληνοπρεπής στο πνεύμα! Αγαπάτε τόσο πολύ την Ελλάδα και τους Έλληνες, που αποφασίσατε να φέρετε εδώ τόσο πρωτοποριακές τεχνικές; Η ερώτησή σας ανταποκρίνεται πλήρως στη δική μου καταφατική απάντηση. Είμαι Κύπριος στην καταγωγή και άρα Έλληνας στην ψυχή και Ελληνοπρεπής στο πνεύμα!



**Όταν μιλάτε για «υψηλή» πλαστική χειρουργική, τι εννοείτε;**

Εννοώ την πλαστική χειρουργική με αποτελεσματική εφαρμογή των πιο νέων πρωτοποριακών μεθόδων προηγμένης ιατρικής τεχνολογίας, όπως αυτές στις οποίες εν συντομία αναφερθήκαμε.

**Όταν αντικρίζετε ένα άτομο για πρώτη φορά, η εμπειρία σας αυτόματα σας κάνει να «σκανάρετε» πάνω του, ούτως ώστε να εντοπίσετε τα σημεία βελτίωσης;**

Θα έλεγα ότι έχω όχι μόνο εξ εμπειρίας αλλά και εξ ιδιοσυγκρασίας το διεισδυτικό αυτό βλέμμα οπτικής ή εποπτικής «σάρωσης», όπως το περιγράφετε. Ωστόσο, μιλώντας για πλαστική απαιτητικής αισθητικής, δεν αρκεί, εάν δεν προβούμε στις ακριβείς μετρήσεις και στις ενδεδειγμένες δοκιμές προεγχειρητικής προσομοίωσης, ώστε επακριβώς να εντοπιστούν τα σημεία βελτίωσης σε διάφορες περιοχές του σώματος.

## **Χάρisma και ευθύνη η βελτίωση της εμφάνισης ενός ανθρώπου;**

Θεωρώ ότι, πέραν των επιστημονικών γνώσεων και μιας συγκροτημένης κατάρτισης, ο πλαστικός χειρουργός πρέπει εξόχως να διαθέτει το χάρισμα της επεμβατικής δεξιότητας, το «μαστορικό» χέρι της χειρουργικής ακρίβειας, αλλά και την αμείωτη υπευθυνότητα της εξατομικευμένης προσέγγισης για κάθε ασθενή, ώστε, σύμφωνα με τις ανατομικές του ιδιαιτερότητες αλλά και τη φύση του προβλήματός του, να επιτυγχάνει το άριστο δυνατό αποτέλεσμα της εμφάνισής του.

Ο καλός πλαστικός χειρουργός, ως εκ της ετυμολογίας της ειδικότητάς του, μπορεί να «πλάσει» τους αναγεννητικούς εκείνους παράγοντες ανάπλασης μιας σφριγηλής σωματικής ευεξίας, διαπλάθοντας ταυτόχρονα ανθρώπους ψυχικά υγιείς.

**Συνέντευξη στην Χρύσα Σαραντοπούλου**

**Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα Παρασκήνιο που κυκλοφόρησε εκτάκτως 14/6**

**Dr. Εκτορας Χατζηπαναγής, MD PD PhD**

**Perfect-Blue**

**210 8958 612**

**Μαραθώνος 25, Βούλα**

**Πατριάρχου Ιωακείμ 15, Κολωνάκι**